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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

-22-21--91--121111-13922Alvescot and Filkins
-7.4%-0.8%1.2%--3.3%1.3%--3.1%2.7%3.0%-2.5%1.8%2.1%

--1763114151410348917Ascott and Shipton
--4.9%2.2%2.5%3.5%0.9%1.6%1.3%7.4%0.8%1.1%2.6%0.7%1.7%1.5%1.9%1.7%

-37-87111552-1916156152237Bampton and
-12.7%-3.1%6.4%4.3%0.8%5.5%9.4%3.3%-4.9%4.1%4.1%2.4%2.9%4.4%3.7%Clanfield

-22-7-2-91--12117413822Brize Norton and
-7.4%-2.6%-11.0%-3.2%1.6%--3.1%2.7%1.9%1.5%2.6%1.7%2.1%Shilton

-21-25--1021-16410714721Burford
-7.2%-0.7%4.4%--3.8%4.2%1.0%-4.1%1.0%2.7%2.9%2.7%1.4%2.1%

-58-134-815-4319152418352358Carterton North East
-19.7%-4.9%4.2%-8.8%5.7%-5.5%3.0%5.0%3.8%6.6%7.6%6.7%4.6%5.7%

-49-118-11212416201811232649Carterton North West
-16.6%-4.0%7.2%-0.8%4.6%1.3%2.9%4.0%4.2%4.9%4.8%4.6%4.4%5.1%4.8%

-53-187-6115-922222011252953Carterton South
-18.2%-6.6%6.9%-7.4%4.1%10.2%-8.8%5.6%5.5%5.5%4.6%4.8%5.7%5.3%

--1231-12--1266-5712Chadlington and
--3.5%1.2%1.3%-0.7%0.7%--1.2%0.5%1.4%1.7%-0.9%1.5%1.2%Churchill

--379131627111141310191937Charlbury and
--10.7%3.2%1.4%15.0%0.7%2.1%3.2%10.7%0.6%2.9%3.5%3.5%4.0%3.6%3.7%3.7%Finstock

--76161221419331527312224344276Chipping Norton
--21.9%6.1%11.0%12.0%16.3%7.0%6.7%4.4%14.6%7.1%7.6%5.8%9.7%6.6%8.3%7.5%

24--6313532211599101424Ducklington
6.3%--2.2%3.2%3.9%3.6%1.9%6.0%2.3%2.1%2.8%1.3%2.5%3.8%1.9%2.7%2.3%

57--195141835821252210263157Eynsham and
15.3%--7.1%4.7%6.4%4.9%6.7%6.4%7.2%7.3%5.6%6.3%5.9%4.3%5.1%6.3%5.7%Cassington

--53155251135513172312312153Freeland and
--15.2%5.5%4.4%10.4%5.8%4.1%7.0%7.0%4.8%3.5%4.3%6.2%5.1%6.1%4.2%5.2%Hanborough

-32-86-39-231414144131832Hailey, Minster
-10.8%-2.9%5.4%-3.3%3.2%-3.3%3.2%3.6%3.5%3.8%1.5%2.6%3.7%3.1%Lovell and Leafield

--32102-3111261512156191332Kingham, Rollright
--9.4%3.6%1.8%-3.1%4.2%2.3%2.7%5.4%4.0%2.9%4.1%2.4%3.7%2.6%3.2%and Enstone

--2182112-2-9910215621Milton-under-
--6.1%2.9%1.9%6.0%1.5%0.9%-3.6%-2.3%2.3%2.6%0.8%2.8%1.3%2.1%Wychwood

--2351-111-2213887121123North Leigh
--6.7%1.9%1.3%-0.7%4.1%-3.5%1.8%3.4%2.1%2.1%2.9%2.4%2.2%2.3%

49--13322203-418151519242549Standlake, Aston and
12.9%--4.8%2.5%8.8%1.8%7.6%5.6%-4.0%4.7%3.7%4.1%7.7%4.6%4.9%4.8%Stanton Harcourt
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

--37115-582661320117211637Stonesfield and
--10.8%4.2%4.3%-6.0%3.0%4.9%8.6%5.6%3.5%4.9%2.9%2.9%4.1%3.2%3.7%Tackley

--181213623248639818The Bartons
--5.1%0.5%1.8%7.3%3.8%2.1%3.9%4.1%1.8%1.0%2.0%1.7%1.4%1.8%1.7%1.7%

57--157-812121119251815352357Witney Central
15.3%--5.7%6.2%-9.8%4.5%1.2%2.9%10.7%4.9%6.1%4.8%6.2%6.7%4.5%5.7%

55--193151354421231814262955Witney East
14.6%--7.1%2.5%7.1%6.1%4.7%9.8%6.4%3.8%5.4%5.8%4.7%5.7%5.0%5.8%5.4%

36--113-1122241817127142236Witney North
9.6%--4.2%2.6%-1.4%4.3%3.2%2.8%3.8%4.7%4.2%3.3%2.8%2.6%4.5%3.5%

60--1410-41043519201921312960Witney South
16.0%--5.1%9.0%-4.4%3.6%8.8%4.3%4.6%4.8%5.0%5.2%8.5%5.9%5.9%5.9%

38--152-281231312188182038Witney West
10.1%--5.7%1.9%-2.4%2.8%1.5%2.7%2.7%3.3%3.1%4.7%3.3%3.6%3.9%3.7%

--203-142-263106491120Woodstock and Bladon
--5.8%1.0%-4.2%4.9%0.7%-3.4%5.4%0.8%2.6%1.5%1.7%1.7%2.2%2.0%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

2171622311376614632043046772892922209931529661110 - Would
57.7%55.3%66.8%51.5%61.5%72.1%72.0%75.7%60.4%69.1%72.7%75.4%73.1%58.9%40.6%60.9%59.3%60.1%definitely vote

1923171971119743261627163128599
5.0%7.8%5.0%7.0%7.0%7.1%0.9%6.9%13.5%5.7%3.1%6.9%4.0%7.2%6.6%6.0%5.6%5.8%

30242728101818696332232273446818
8.0%8.1%7.7%10.4%9.4%6.4%9.6%6.8%11.4%13.8%5.5%8.6%5.5%8.6%11.0%6.6%9.3%7.9%

105992-29134894121410257
2.8%1.7%2.7%3.5%1.8%-2.2%3.2%1.5%4.8%3.4%2.0%2.2%1.0%5.0%2.8%2.1%2.4%

53312-351-1435484126
1.4%1.2%0.8%0.4%1.8%-2.9%2.0%2.6%-0.7%1.0%0.8%1.3%1.5%1.5%0.8%1.1%

33282244112119138162332284537835
8.8%9.4%6.3%16.5%10.4%10.8%12.4%3.3%2.8%4.0%8.0%4.3%5.8%8.5%11.4%8.8%7.5%8.1%

83161--5---116549124
2.1%1.1%0.3%2.1%1.3%--1.7%---0.3%0.2%1.7%2.2%0.7%1.7%1.2%

935132--1112-231289173
2.4%1.1%1.4%4.9%1.8%--0.5%1.5%1.7%1.8%-0.6%0.7%5.1%1.5%1.9%1.7%

34324------145-7292
0.7%1.2%0.7%0.9%3.4%------0.4%1.0%1.3%-1.3%0.4%0.9%

424721----1153282101
1.0%0.7%1.1%2.7%1.6%3.5%----1.1%0.2%1.2%0.9%0.6%1.6%0.3%0.9%

383625-----31442337394455990 - Would not vote
10.1%12.3%7.1%-----6.2%0.9%3.8%1.0%5.7%9.9%16.1%8.4%11.1%9.7%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

35225532525810520932784665112393539279114525407932Unweighted Total

33825732226710719872704666102380377336205473444917Weighted Total

979182----27012-23711111049144127270Conservative
28.8%35.2%25.5%----100.0%1.3%3.1%-62.5%29.4%32.8%24.0%30.3%28.5%29.4%

301839---87-110589422421483987Labour
8.8%7.1%12.1%---100.0%-1.4%14.6%56.6%2.3%11.2%7.3%10.0%10.2%8.8%9.5%

5311--19--18139649919Liberal Democrat
1.5%1.1%3.4%--100.0%--2.4%11.4%0.6%0.8%2.4%1.7%2.0%2.0%2.1%2.1%

353834-107---2379334250153374107UKIP
10.3%14.9%10.5%-100.0%---50.4%11.1%8.6%8.8%11.2%14.8%7.3%7.0%16.6%11.6%

14522-----17111691418231841Another Party (Net)
4.2%2.1%6.7%-----36.7%16.2%0.7%1.6%2.5%4.2%8.6%4.9%4.1%4.5%

12518-----1581691216211536Green
3.7%2.1%5.7%-----32.6%11.4%0.7%1.6%2.3%3.5%7.6%4.5%3.3%3.9%

2-3-----23--122235Other
0.6%-1.0%-----4.1%4.8%--0.2%0.7%1.0%0.4%0.7%0.6%

1126886267----4272980939083153113267Undecided
33.1%26.6%26.8%100.0%----7.8%40.1%28.1%21.0%24.7%26.8%40.8%32.3%25.6%29.1%

453448------26127042156363127Refuse
13.3%13.1%15.0%------3.5%5.4%3.1%18.6%12.4%7.3%13.4%14.3%13.8%

33825732226710719872704666102380377336205473444917SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

35225532525810520932784665112393539279114525407932Unweighted Total

33726033624610419902914970107412399341191478454932Weighted Total

1049690----29112-26512411750156135291Conservative
30.8%37.2%26.9%----100.0%1.4%2.2%-64.3%30.9%34.4%26.1%32.6%29.7%31.2%

321543---90-111628462420504090Labour
9.6%5.9%12.8%---100.0%-1.5%15.0%58.1%1.9%11.5%7.2%10.5%10.5%8.9%9.7%

5311--19--1813974101019Liberal Democrat
1.6%1.3%3.2%--100.0%--2.7%12.1%0.7%0.8%2.3%2.0%1.9%2.1%2.1%2.1%

334031-104---2488354347143074104UKIP
9.9%15.4%9.3%-100.0%---49.5%11.6%7.2%8.5%10.9%13.8%7.3%6.3%16.3%11.2%

15623-----191117111519252045Another Party (Net)
4.5%2.3%7.0%-----38.4%15.8%0.7%1.7%2.7%4.5%9.8%5.2%4.4%4.8%

13620-----17817101317231739Green
3.9%2.3%6.0%-----34.1%11.3%0.7%1.7%2.5%3.7%8.8%4.8%3.7%4.2%

2-3-----23--132235Other
0.6%-1.0%-----4.3%4.5%--0.2%0.8%1.0%0.4%0.7%0.6%

996384246----3282982918470138108246Undecided
29.3%24.4%24.9%100.0%----6.5%39.9%27.3%20.0%22.8%24.7%36.8%28.9%23.7%26.4%

483553------26127646156968136Refuse
14.3%13.5%15.9%------3.5%6.0%2.9%18.9%13.5%7.7%14.4%14.9%14.6%

33726033624610419902914970107412399341191478454932SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

192155184-105209327842397529930516759288243531Unweighted Total

190161199-1041990291464071317233211106271279550Weighted Total

1049690----29112-26512411750156135291Conservative
54.7%59.9%45.5%----100.0%1.5%3.9%-83.4%53.1%55.6%47.0%57.6%48.4%52.9%

321543---90-111628462420504090Labour
17.0%9.5%21.6%---100.0%-1.6%26.4%87.2%2.4%19.7%11.6%18.8%18.5%14.5%16.4%

5311--19--1813974101019Liberal Democrat
2.8%2.1%5.5%--100.0%--2.8%21.3%1.0%1.1%3.9%3.2%3.4%3.7%3.4%3.5%

334031-104---2488354347143074104UKIP
17.5%24.8%15.7%-100.0%---53.0%20.4%10.8%11.0%18.6%22.3%13.2%11.2%26.6%19.0%

15623-----191117111519252045Another Party (Net)
8.0%3.7%11.8%-----41.0%27.9%1.1%2.2%4.6%7.3%17.6%9.1%7.2%8.1%

13620-----17817101317231739Green
6.9%3.7%10.2%-----36.4%19.9%1.1%2.2%4.3%5.9%15.8%8.4%5.9%7.1%

2-3-----23--132235Other
1.1%-1.6%-----4.6%8.0%--0.3%1.3%1.8%0.7%1.2%1.0%

190161199-1041990291464071317233211106271279550SIGMA
100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q3. Let's say the General Election was tomorrow  Which party would you vote for in your Witney constituency?
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

139129115803339237---38416415168189195384Conservative
37.1%44.0%33.3%29.9%31.2%16.2%9.9%87.9%---100.0%41.2%40.5%28.1%36.6%39.0%37.8%

412045299158---106-5433195254106Labour
10.9%6.8%12.9%10.7%8.2%3.2%66.1%---100.0%-13.6%8.7%7.8%10.0%10.8%10.4%

1911372778102-67--232914382967Liberal Democrat
5.1%3.6%10.7%9.9%6.9%40.1%11.1%0.8%-100.0%--5.9%7.8%5.9%7.3%5.8%6.6%

8115-22--124---128471624UK Independence
2.1%3.8%1.3%-20.5%--0.2%48.3%---3.1%2.1%1.5%1.4%3.3%2.3%Party (UKIP)

133104111-25---7109151125Other (Please state)
3.4%0.9%2.8%1.3%1.3%6.0%0.7%-51.7%---1.7%2.7%3.5%2.9%2.1%2.5%

2922224310126----223120522173Don't Remember
7.6%7.5%6.4%16.1%9.2%6.0%2.5%2.2%----5.5%8.4%8.0%10.0%4.2%7.2%

473648231111----7642136566131Refuse
12.6%12.1%13.9%8.7%0.7%3.5%1.5%0.2%----18.9%11.4%5.4%12.6%13.3%12.9%

79626562235723----41699799107206Did not vote
21.1%21.2%18.7%23.3%22.0%25.0%8.1%8.7%----10.2%18.4%39.7%19.2%21.4%20.3%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

10910011978305398918254512316310857172157329The quality of local
29.0%34.1%34.4%29.4%27.9%27.5%44.6%32.8%36.5%37.1%42.4%32.0%40.9%29.1%23.3%33.2%31.5%32.3%NHS hospitals and GP

services in West
Oxfordshire

58323332321435764605542265668124The impact of
15.5%11.0%9.6%11.9%29.5%3.5%4.4%13.0%14.7%8.7%4.0%15.6%13.8%11.3%10.8%10.8%13.6%12.2%immigration on your

local community

242218174241913326252118313364The level of crime
6.3%7.5%5.3%6.6%3.7%10.8%4.2%7.1%1.5%4.4%2.9%6.9%6.2%5.6%7.4%6.0%6.6%6.3%and anti-social

behaviour in your
area

412746191341039878412341495262114Employment
10.9%9.0%13.4%7.1%12.6%21.3%11.7%14.4%16.1%10.0%7.4%10.8%5.8%11.1%20.2%10.1%12.3%11.2%opportunities in

West Oxfordshire

4241453991123381315432170377752128The quality of local
11.2%13.8%13.1%14.5%8.4%3.5%14.2%12.4%16.5%19.4%14.2%11.2%5.3%18.9%15.2%14.8%10.4%12.6%schools and higher

education in West
Oxfordshire

102728482196185571431901129056130128258Something else
27.1%24.5%24.2%30.6%17.9%33.5%20.9%20.3%14.7%20.4%29.1%23.5%28.0%24.0%23.1%25.1%25.6%25.4%(please state)

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 11

Witney TTIP Poll
Prepared by Survation on behalf of Unite the Union

9 Dec 2014
Table 7
Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the moment?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

562847251611638478453740555973132Support the
15.0%9.6%13.6%9.5%15.1%3.5%18.8%14.0%7.9%10.0%7.3%11.8%9.3%10.8%22.4%11.3%14.7%13.0%inclusion of the NHS

in the trade
agreement

227188205160691262159404775243268234119308313621Oppose the inclusion
60.5%64.1%59.1%59.9%64.3%64.9%71.1%58.9%80.4%70.2%70.7%63.3%67.2%62.7%48.7%59.6%62.7%61.1%of the NHS in the

trade agreement

927795822269736132395949971151113264Don't know
24.5%26.3%27.3%30.6%20.5%31.6%10.2%27.1%11.7%19.8%21.9%24.9%23.6%26.6%28.9%29.1%22.7%26.0%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

22016820314472957162383973233248218124285305590Should seek to
58.4%57.3%58.4%54.1%67.3%45.8%65.9%59.9%76.5%58.3%69.1%60.8%62.2%58.5%50.7%55.1%61.2%58.1%exclude

5344393514318407811534351427561136Should not seek to
14.0%15.0%11.4%13.0%12.7%18.5%21.1%14.7%14.7%12.6%10.4%13.8%10.7%13.8%17.2%14.5%12.3%13.4%exclude

10481104882171168419229810810378157132290Don't know
27.6%27.7%30.2%32.9%20.0%35.8%13.0%25.4%8.8%29.1%20.4%25.4%27.1%27.7%32.1%30.4%26.5%28.5%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

174137148106551045122303351176188169100224234458David Cameron should
46.2%46.5%42.7%39.8%51.4%53.3%52.1%45.1%60.1%49.7%48.5%45.8%47.2%45.4%41.0%43.3%46.9%45.1%veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

5954573921222595919806460468090170David Cameron should
15.6%18.4%16.6%14.6%19.9%11.7%25.4%21.7%9.6%12.9%18.0%20.8%16.0%16.2%18.7%15.4%18.1%16.7%not veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

144103141122317209015253512814714398214175388Don't know
38.2%35.1%40.8%45.6%28.7%35.1%22.5%33.2%30.2%37.4%33.5%33.4%36.8%38.3%40.2%41.3%35.0%38.2%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q8. Which of these statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

51244239441523221119--116397811618-24
13.5%8.1%12.1%14.6%3.5%21.8%17.0%8.4%3.9%3.1%10.7%4.9%--47.7%7.5%15.5%11.4%

5238374411-6261012850--128705812825-34
13.9%12.9%10.8%16.6%10.6%-6.6%9.8%21.2%18.5%7.3%13.0%--52.3%13.5%11.5%12.6%

56413939214542910954-135-825313535-44
14.8%13.9%11.3%14.6%19.4%19.4%5.4%15.6%17.3%14.7%8.8%14.1%-36.3%-15.8%10.7%13.3%

7679835129220689192397-237-12811023745-54
20.1%27.0%23.9%19.2%27.2%11.6%22.6%25.2%19.3%28.6%22.0%25.2%-63.7%-24.7%22.0%23.4%

4946503612314478101566145--757014555-64
13.0%15.6%14.5%13.7%11.6%18.4%15.7%17.4%16.3%14.9%13.8%17.2%36.3%--14.5%14.1%14.3%

584260382031743892167160--827816065-74
15.3%14.3%17.4%14.2%18.4%18.3%19.1%16.0%16.7%14.1%20.1%17.4%40.0%--15.8%15.6%15.7%

35243519102122134183195--42539575+
9.4%8.3%10.1%7.1%9.3%10.6%13.6%7.6%5.4%6.1%17.3%8.2%23.7%--8.1%10.5%9.3%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 11
Q9. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

South-EastSouth-WestNorthUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

385284347258105209327848661153975713101355684481016Unweighted Total

376294346267107198727049671063843993732445174991016Weighted Total

19314216411374939127272954195201163135-499499Male
51.3%48.5%47.3%42.6%69.2%49.7%44.6%46.9%55.0%43.6%51.0%50.7%50.3%43.7%55.4%-100.0%49.1%

18315118315333948144223852189199210109517-517Female
48.7%51.5%52.7%57.4%30.8%50.3%55.4%53.1%45.0%56.4%49.0%49.3%49.7%56.3%44.6%100.0%-50.9%

376294346267107198727049671063843993732445174991016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q10. Gender
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? 
If don't know, ask for postcode, so ward can be looked up here: [ Use this tool to look up ward from 
postcode]

Base : All Respondents 1016

  5 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? 
If don't know, ask for postcode, so ward can be looked up here: [ Use this tool to look up ward from 
postcode]

Base : All Respondents 1016

  6 2 Q2. The next General Election is now about 5 months away On a scale of 0-10, where 10 is certain, 
how likely will you be to vote in the general election?

Base : All Respondents 1016

  7 3 Q3. Weighted by normal weightings 
Q3. Let's say the General Election was tomorrow  Which party would you vote for in your Witney 
constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents likely to vote 
in the general election

932

  8 4 Q3. Weighted by normal weightings & likelihood to vote 
Q3. Let's say the General Election was tomorrow  Which party would you vote for in your Witney 
constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents likely to vote 
in the general election

932

  9 5 Q3. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided and refused removed 
Q3. Let's say the General Election was tomorrow  Which party would you vote for in your Witney 
constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents likely to vote 
in the general election

531

  10 6 Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in 
that election?

Base : All Respondents 1016

  11 7 Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the 
moment?

Base : All Respondents 1016

  12 8 Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement? Base : All Respondents 1016

  13 9 Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade 
agreement?

Base : All Respondents 1016

  14 10 Q8. Which of these statements is closest to your opinion? Base : All Respondents 1016

  15 11 Q9. What age bracket do you fall into? Base : All Respondents 1016

  16 12 Q10. Gender Base : All Respondents 1016


